DE L, . L.
SO 4 M, Boletin 5. Pendientes de Matematicas de 3° ESO
Sucesiones y progresiones.
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1.Calcula el término general en las siguientes progresiones aritméticas:
a)a=-2, d=4 b) a,= 20, a,,=-22 c) a,= 27, d=3

2.Calcula la suma de los niumeros pares comprendidos entre 100 y 300, ambos
incluidos.

3.Calcula el término general de las siguientes progresiones geométricas:

a) a1:9r:? b)a, =81, a,=1 c)a, =2, a,=-16

4.Juan compro 20 libros, por el 10 pagd 1€, por el 2° 2€, por el 3° 4€, por el 4° 8€ y asi
sucesivamente. éCuanto pago por los libros?

5.Para preparar una carrera, un deportista comienza corriendo 5 km. y aumenta 2,5 km su
recorrido cada dia. ¢Cudntos dias tiene que entrenar para llegar a un recorrido de 30 km?

6.Indica si las siguientes progresiones son aritméticas o geométricas, e indica la razén o la
diferencia y el término general en cada caso.

11
a) 11,8,5,2,... b)21_, .. c)7,-21,63,... d) -3, -8, -13, -18,...
2 4

7.Calcula 2°4 2t 224 24 428

8. Calcula los términos a, , a, , a, Y a,5, de las sucesiones que tienen por término
general:
n-3

n
= n? — n=(-1)". —
a) an=5n+4 b) bn=n*+9 c)c ontl d) dn = (-1) 5

9. Indica cual de las siguientes sucesiones es una progresion aritmética, una geométrica o no
pertenece a ninguno de los dos tipos, y escribe los términos generales de ellas:

> 2 2 2 €)2,-2,2,-2,...
3927 817"
f) 1,8, 27, 64,...
b) _3a _51 _7, _9,
1 3 5 7
c)2,3,4,5,... 0) 513 g e
3 7 9
d))3, 8, 15, 24,... h) g, 1, s

10. Fijate en estos términos : a1 =1, a:=3 y aiz=12. Comprueba si alguno de ellos

2
. A n“-1
pertenece a la sucesion de término general : a, = 1
n+




SOLUCIONES AL BOLETIN 4:
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13.
14.
15.
16.
17.
18.

. a) X1

.a)x=5 Db)x=13 )x=% d)x="W" eyx=7 fx=2
-26/11 x2=5 b)x1=0 x2=10/3 ¢c)x1=-1 x2=1/8 d)x1=-16/3 x2=2

e)x1=-55 x2=-2 fxi=-1 x2=-1/3 g)x1=-5/3 x2=3 h)x1=2 x2=3

. Base: 25 Altura: 16

.a)x =38 b) x = 160 c)x=5 d)x=3
. Numeros: 37, 39, 41

. Una hija tiene 15 afios y la otra 18

. El coche va a 110 km/h

. El nimero es -10 0 13

. Pueden ser los nimeros -9y -808y 9

10.
.a)x=2/3 y=2/3 b)x=0 y =-3 c)x=-1/3 y =4/3
12,

El lado del cuadrado mide 7 cm

a)x=20 y=3 b)x=1/3 y=1 ¢)x=2 y =-7/2 d)x=6 y=5
e)x =4 y=-2 fyx=2 y=4 g)x=3 y=1

La camisa costaba 60€ y el pantalén 50€

Pusimos 15 litros de un liquido y 25 litros del otro liquido

La base mide 8 cm y la altura 3cm

Paula tiene 70€ y Alicia 90€

En la granja hay 33 gallinas y 17 conejos

El hijo menor tiene 5 afios y el mayor 8 afios



